

25 ИЮН 1974

1 стр.

Новости искусства

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ В МОСКВУ

27 июня показом драмы «Исан» народного поэта Азербайджана Самеда Вургуня в Москве начнутся гастроли Академического театра имени М. Азизбекова, посвященные 100-летию Азербайджанского драматического театра.

На суд столичных зрителей вынесены семь постановок. Русскую советскую драматургию представит композиция «Веление века», в основу которой положена известная трилогия Н. Погоди-

на, воссоздающая образ великого Ленина. Москвичи увидят комедию «Мертвецы» Дж. Мамедкулизаде, пьесы «Песня осталась в горах» И. Эфендиева и «Дарю тебе огонь» Наби Хаэри. Из классической мировой литературы будут показаны «Буря» Шекспира и «Коварство и любовь» Шиллера.

Выступления азербайджанских артистов, которые продлятся две недели, будут проходить на сцене прославленного Малого театра. В

его фойе организована большая фотоиллюстративная выставка, рассказывающая о славном вековом пути азербайджанского театра, достижениях сценического искусства в республике.

Помимо выступлений на основной сцене, бакинские артисты проведут творческие встречи с коллективами промышленных предприятий, научных учреждений и учебных заведений столицы, покажут фрагменты из лучших своих спектаклей, в том числе из драмы «В 1905 году»

Дж. Джабарлы, который пойдет на русском языке.

Программа юбилейных творческих отчетов предусматривает проведение совместно с Институтом истории искусства Министерства культуры СССР научной сессии, посвященной 100-летию азербайджанского театра.

23 июня труппа Академического театра имени М. Азизбекова в составе 120 человек отбыла в Москву.

(Азеринформ).